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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Návštěva Petra Fialy v Bílém domě byla návštěva 
podřízeného sluhy, kterému jde o zájmy zbrojařů,     
a ne své země.«

»Důvodem pro Fialovu cestu do USA byla kauza 
Vrbětice. Obvinění Ruska bude důvodem pro vstup 
americké armády do ČR.«

»Při bombardování Charkova zahynulo sedm 
českých důstojníků.«

»Zabila mě kulka, na kterou se Češi a Slováci 
složili.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky skupin, kanálů  
a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.
 

Ruský útok na Vrbětice
  

Ruský režim spáchal už roku 2014 svými vojenskými složkami plnohodnotný útok proti České republice, který 
způsobil smrt dvou českých občanů a miliardové škody (video:https://bit.ly/vrbeticeupdate popisuje časovou osu 
ruské akce).
  

Tuto ruskou operaci rozkryly naše bezpečnostní složky a nyní potvrdil i  nezávislý policejní orgán. Tato zjištění 
a  důkazy začala ihned zpochybňovat naše domácí proruská pátá kolona (unisono s  ruským ministerstvem 
zahraničí). Tato proruská pátá kolona často hlásá, že ČR není s Ruskem ve válce, že chce mír, že válka je věcí jen 
Ukrajiny…  

     

Vrbětice jasně dokládají, že Rusko s námi agresivně válčí už od roku 2014. Kromě rozsáhlých hybridních kampaní 
vyhazuje do vzduchu naše sklady, na českém území zabíjí české občany a působí miliardové škody. Informace            
o propojení české prokremelské scény můžete nalézt v analýze napojení ruské ambasády na českou dezinfoscénu: 
https://bit.ly/analyzarusko.
   

Přehled o dezinformacích šířených jako reakce na vojenskou akci RF ve Vrběticích najdete zde: 
https://cesti-elfove.cz/vrbetice-special-prvni-reakce-dezinfo-webu/
https://cesti-elfove.cz/zemanuv-projev-k-vrbeticim-ruske-narativy/
https://cesti-elfove.cz/facebook-ranne-narativy-k-vrbeticim/  
   

Ruský útok na českém území u obce Vrbětice ihned začala zpochybňovat a relativizovat celá proruská pátá kolona. 
Nechyběly ani notoricky známé osoby a dezinformační kanály:
   

Václav Klaus st.: „Nebyly předloženy důkazy, ale je od nás vyžadovaná slepá víra, že ti, kdo s aférou přišli, jsou 
zárukou a ztělesněním věrohodnosti…. „Trapná nenávist k Rusku.“ (k Vrběticím, pro Parlamentní listy 23.4.2021)
Radim Fiala (SPD): (otázka: „Vy nevěříte zjištěním BIS ohledně Vrbětic?“) „Ne úplně, tak mě řekněte, co z toho co 
říkali – Vrbětice. Co říkali o dalších věcech? Kdo byl odsouzen?  Co se prokázalo? Prostě neprokázalo se nic!“ (pro 
ČT 7.4.2024)
Radek Vondráček (ANO): „Rozuzlení se asi nedozvíme nikdy, protože já taky nevím, kdo teda střílel toho 
Kennedyho…“ (pro ČT 21.4.2024)
Daniel Sterzik aka „Vidlák“: „Výbuchy ve Vrběticích měly zamaskovat tajnou českou výrobu paliva do amerických 
jaderných raket!“ (z  webu Vidlákovy kydy sdílí dezinfo-weby Nová republika, Pravdive.eu, youtube kanál Česká 
svoboda načtený Petrou Rédovou).
Ivan Vyskočil (herec): „Celé mi to připadá jako špatně zrežírovaná komedie. Ale není se co divit. Asi všichni 
tušíme, že režiséři téhle taškařice sedí někde daleko, nejspíše za mořem, a tak nemohli úplně vést aktéry spektáklu 
za ruku.“ (Parlamentní listy, 25.4.2021).
Štěpán Kotrba (SPD): „Přišití údajných Skripalových vrahů do tohoto patchworku už je strašně umělé, takže 
s  vrcholnou pravděpodobností lživé. Novičok v  Salisbury byl nesmysl. Tipoval bych to na stejného scenáristu. 
V BIS.“ (Parlamentní listy 19.4.2021)
Aeronet: „Vrbětice je akce NATO s cílem obvinit Rusko a eskalovat válku!“ (25. 3. 2024).

   

Česká proruská dezinformační scéna je stále více provázaná, a  to nejen s aktéry na domácí půdě, ale také                
s obdobnými skupinami z  okolních zemí, jako je např.  s německou AfD, jejíž představitelé brali úplatky přímo od 
ruských vlivových kontaktů. Od roku 2018 dokládáme v reportech Českých elfů vzájemné propojení této scény 
s Ruskem a upozorňujeme, že se jedná o vážný bezpečnostní problém. Domácí proruská scéna léta systematicky 
přebírá a šíří nepřátelskou ruskou propagandu, a to včetně popírání či bagatelizace přímých ruských útoků na naše 
území.
   

Není vám to lhostejné a  chcete se aktivně zapojit? Podívejte se do naší sekce: Přidej se k  nám https://cesti-
elfove.cz/pridej-se-k-nam/ 
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Návštěva Petra Fialy v Bílém domě byla návštěva podřízeného sluhy, kterému 
jde o zájmy zbrojařů, a ne své země. Fiala nepřijel do USA jako premiér 
suverénní země, ale jako lokaj, kterého si jeho loutkovodiči zavolali na 
kobereček. Cestu jsme celou zaplatili z našich daní, přitom sám Biden ani neví, 
o koho šlo.

Důvodem pro Fialovu cestu do USA byla kauza Vrbětice. Obvinění Ruska bude 
důvodem pro vstup americké armády do ČR. Dlouholeté vyšetřování kauzy 
Vrbětice skončilo hned po Fialově návštěvě centrály CIA v USA – označením 
Ruska za viníka. Je možné, že důsledkem bude v červnu vstup americké armády 
na území ČR. Jedná se o nejsilnější narativ

Při bombardování Charkova zahynulo sedm českých důstojníků. Ruským 
raketám nikdo neunikne. Druhý nejsilnější narativ.

Zabila mě kulka, na kterou se Češi a Slováci složili. Tím, že Češi prostřednictvím 
své vlády a prezidenta a Slováci prostřednictvím nemorální sbírky sbírají peníze 
na munici pro Ukrajinu, podílí se na vraždách dětí.
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V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) 
jsme v daném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další témata a narativy 







USA schválilo pomoc Ukrajině – schválením „pomoci“ pro Ukrajinu se  USA 
definitivně rozhodly zničit Ukrajinu, zlikvidovat celé generace Ukrajinců              
a uvrhnout Evropu do chaosu a ekonomického úpadku.

Šílený migrační pakt změní Evropu na Afriku – Rakušanovo přijetí migračního 
paktu EU je horší než zrada.

Při volbách do EU je nutné volit strany, které chtějí vystoupení z EU – 
propagace SPD, Stačilo a dalších uskupení, které usilují o vystoupení z EU.



Návštěva Petra Fialy v Bílém domě byla návštěva podřízeného sluhy, 
kterému jde o zájmy zbrojařů a ne své země.

Příklady
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Důvodem pro Fialovu cestu do USA byla kauza Vrbětice. Připsání 
výbuchu ve Vrběticích Rusku bude důvodem pro vstup americké 
armády do ČR.
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Při bombardování Charkova zahynulo sedm českých důstojníků.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz

Zabila mě kulka, na kterou se Češi a Slováci složili.


